
ÊËÀÑÈÔÈÊÀÖÈÎÍÈ ÈÑÏÈÒ ÈÇ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ

ÇÀ ÓÏÈÑ ÍÀ ÂÎJÍÓ ÀÊÀÄÅÌÈJÓ Ó ÁÅÎÃÐÀÄÓ
(21.04 2018.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó

íåçàîêðóæèâà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð,

øåñòàð, äèãèòðîí, ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 210431

1. Âðåäíîñò èçðàçà 10 · 32 : (16 : 8 : 4) : 2 : 10−1 − 103 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

2. Çà a = −1, 5 âðåäíîñò èçðàçà
(

a+2
4+3a−a2 + 2a+4

a2+2a−24

)
: a+2
a2+12a+36 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

3. Çáèð ñâèõ ðåøå»à, êîjà ïðèïàäàjó ïðèðîäíèì áðîjåâèìà, íåjåäíà÷èíå x3−22x2+121x
x2−1 ≤ 0 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

4. Çáèð ñâèõ òðîöèôðåíèõ áðîjåâà äå§èâèõ ñà 43 jå S. Òàäà S − 2 · 104 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

5. Çáèð ñâèõ ðåøå»a jåäíà÷èíå 6x+
√
2x+ 8 = 6 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

6. Äâàäåñåòïåòîñòðóêè çáèð ñâèõ ðåøå»a jåäíà÷èíå 3x
2−1 = 81|x−1| ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

7. Ó ïðàâîóãëîì òðîóãëó äàòè ñó ïîëóïðå÷íèöè îïèñàíå R = 30 è óïèñàíå r = 12 êðóæíèöå. Àêî ñó a è b êàòåòå, à c
õèïîòåíóçà, òàäà âðåäíîñò èçðàçà 2(a+ b)− 3c ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

8. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå log2e−4(x
2+2x−2) ≤ log2e−4(2x+2) jå S, òàäà èçðàç 2e−4−S ïðèïàäà

èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

9. Ó êîöêó ÷èjà jå èâèöà a jå óïèñàíà ëîïòà, à ó ëîïòó jå óïèñàíà êóïà ÷èjè îñíè ïðåñåê ïðåäñòàâ§à jåäíàêîñòðàíè÷íè
òðîóãàî. Íåêà jå çàïðåìèíà êîöêå V1 à êóïå V2 òàäà 20− 64V2

V1
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

10. Øåñòîñòðóêè çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå cos 2x−
√
3 · sin 2x = −1 èç èíòåðâàëà [−π, π) ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

11. Âðåäíîñò èçðàçà
√
3

sin 1160◦ + 1
cos 59π

9

+ 11 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

12. Êîåôèöèjåíò óç x−7 ó ðàçâîjó
(
x3 − 1

x

)15
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

13. Íåêà ñó äàòå êðóæíèöà k : x2 + y2 − 4x − 4y + 7 = 0 è òà÷êà A(5,−2). Òà÷êà M1(x1, y1) jå òà÷êà êðóæíèöå k
íàjáëèæà òà÷êè A, à M2(x2, y2) jå òà÷êà êðóæíèöå k íàjóäà§åíèjà îä òà÷êå A. Òàäà 2x1 − 4y2 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

14. Àêî jå ïîëèíîì x20 + x18 + ax+ b äå§èâ ïîëèíîìîì x2 − 1. Òàäà b2 − a2 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

15. Ó 20 ëèòàðà 5% ðàñòâîðà àëêîõîëà òðåáà ñèïàòè K ëèòàðà 9% ðàñòâîðà àëêîõîëà äà áè ñå äîáèî 8% ðàñòâîð

àëêîõîëà. Òàäà 1
3 (K

2 − 60K) ïðèïàäà èíòåðâàëó
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.



ÊËÀÑÈÔÈÊÀÖÈÎÍÈ ÈÑÏÈÒ ÈÇ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ

ÇÀ ÓÏÈÑ ÍÀ ÂÎJÍÓ ÀÊÀÄÅÌÈJÓ Ó ÁÅÎÃÐÀÄÓ
(21.04 2018.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó

íåçàîêðóæèâà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð,

øåñòàð, äèãèòðîí, ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 210472

1. Çáèð ñâèõ òðîöèôðåíèõ áðîjåâà äå§èâèõ ñà 43 jå S. Òàäà S − 2 · 104 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

2. Äâàäåñåòïåòîñòðóêè çáèð ñâèõ ðåøå»a jåäíà÷èíå 3x
2−1 = 81|x−1| ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

3. Ó êîöêó ÷èjà jå èâèöà a jå óïèñàíà ëîïòà, à ó ëîïòó jå óïèñàíà êóïà ÷èjè îñíè ïðåñåê ïðåäñòàâ§à jåäíàêîñòðàíè÷íè
òðîóãàî. Íåêà jå çàïðåìèíà êîöêå V1 à êóïå V2 òàäà 20− 64V2

V1
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

4. Àêî jå ïîëèíîì x20 + x18 + ax+ b äå§èâ ïîëèíîìîì x2 − 1. Òàäà b2 − a2 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

5. Øåñòîñòðóêè çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå cos 2x−
√
3 · sin 2x = −1 èç èíòåðâàëà [−π, π) ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

6. Êîåôèöèjåíò óç x−7 ó ðàçâîjó
(
x3 − 1

x

)15
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

7. Âðåäíîñò èçðàçà 10 · 32 : (16 : 8 : 4) : 2 : 10−1 − 103 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

8. Âðåäíîñò èçðàçà
√
3

sin 1160◦ + 1
cos 59π

9

+ 11 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

9. Çáèð ñâèõ ðåøå»a jåäíà÷èíå 6x+
√
2x+ 8 = 6 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

10. Çà a = −1, 5 âðåäíîñò èçðàçà
(

a+2
4+3a−a2 + 2a+4

a2+2a−24

)
: a+2
a2+12a+36 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

11. Íåêà ñó äàòå êðóæíèöà k : x2 + y2 − 4x − 4y + 7 = 0 è òà÷êà A(5,−2). Òà÷êà M1(x1, y1) jå òà÷êà êðóæíèöå k
íàjáëèæà òà÷êè A, à M2(x2, y2) jå òà÷êà êðóæíèöå k íàjóäà§åíèjà îä òà÷êå A. Òàäà 2x1 − 4y2 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

12. Ó 20 ëèòàðà 5% ðàñòâîðà àëêîõîëà òðåáà ñèïàòè K ëèòàðà 9% ðàñòâîðà àëêîõîëà äà áè ñå äîáèî 8% ðàñòâîð

àëêîõîëà. Òàäà 1
3 (K

2 − 60K) ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

13. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå log2e−4(x
2+2x−2) ≤ log2e−4(2x+2) jå S, òàäà èçðàç 2e−4−S ïðèïàäà

èíòåðâàëó:
À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

14. Ó ïðàâîóãëîì òðîóãëó äàòè ñó ïîëóïðå÷íèöè îïèñàíå R = 30 è óïèñàíå r = 12 êðóæíèöå. Àêî ñó a è b êàòåòå, à c
õèïîòåíóçà, òàäà âðåäíîñò èçðàçà 2(a+ b)− 3c ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

15. Çáèð ñâèõ ðåøå»à, êîjà ïðèïàäàjó ïðèðîäíèì áðîjåâèìà, íåjåäíà÷èíå x3−22x2+121x
x2−1 ≤ 0 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.



ÊËÀÑÈÔÈÊÀÖÈÎÍÈ ÈÑÏÈÒ ÈÇ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ

ÇÀ ÓÏÈÑ ÍÀ ÂÎJÍÓ ÀÊÀÄÅÌÈJÓ Ó ÁÅÎÃÐÀÄÓ
(21.04 2018.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó

íåçàîêðóæèâà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð,

øåñòàð, äèãèòðîí, ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 210433

1. Àêî jå ïîëèíîì x20 + x18 + ax+ b äå§èâ ïîëèíîìîì x2 − 1. Òàäà b2 − a2 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

2. Çáèð ñâèõ ðåøå»a jåäíà÷èíå 6x+
√
2x+ 8 = 6 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

3. Øåñòîñòðóêè çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå cos 2x−
√
3 · sin 2x = −1 èç èíòåðâàëà [−π, π) ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

4. Ó 20 ëèòàðà 5% ðàñòâîðà àëêîõîëà òðåáà ñèïàòè K ëèòàðà 9% ðàñòâîðà àëêîõîëà äà áè ñå äîáèî 8% ðàñòâîð

àëêîõîëà. Òàäà 1
3 (K

2 − 60K) ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

5. Ó êîöêó ÷èjà jå èâèöà a jå óïèñàíà ëîïòà, à ó ëîïòó jå óïèñàíà êóïà ÷èjè îñíè ïðåñåê ïðåäñòàâ§à jåäíàêîñòðàíè÷íè
òðîóãàî. Íåêà jå çàïðåìèíà êîöêå V1 à êóïå V2 òàäà 20− 64V2

V1
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

6. Íåêà ñó äàòå êðóæíèöà k : x2+y2−4x−4y+7 = 0 è òà÷êà A(5,−2). Òà÷êàM1(x1, y1) jå òà÷êà êðóæíèöå k íàjáëèæà
òà÷êè A, à M2(x2, y2) jå òà÷êà êðóæíèöå k íàjóäà§åíèjà îä òà÷êå A. Òàäà 2x1 − 4y2 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

7. Çà a = −1, 5 âðåäíîñò èçðàçà
(

a+2
4+3a−a2 + 2a+4

a2+2a−24

)
: a+2
a2+12a+36 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

8. Êîåôèöèjåíò óç x−7 ó ðàçâîjó
(
x3 − 1

x

)15
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

9. Çáèð ñâèõ òðîöèôðåíèõ áðîjåâà äå§èâèõ ñà 43 jå S. Òàäà S − 2 · 104 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

10. Çáèð ñâèõ ðåøå»à, êîjà ïðèïàäàjó ïðèðîäíèì áðîjåâèìà, íåjåäíà÷èíå x3−22x2+121x
x2−1 ≤ 0 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

11. Âðåäíîñò èçðàçà 10 · 32 : (16 : 8 : 4) : 2 : 10−1 − 103 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

12. Ó ïðàâîóãëîì òðîóãëó äàòè ñó ïîëóïðå÷íèöè îïèñàíå R = 30 è óïèñàíå r = 12 êðóæíèöå. Àêî ñó a è b êàòåòå, à c
õèïîòåíóçà, òàäà âðåäíîñò èçðàçà 2(a+ b)− 3c ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

13. Âðåäíîñò èçðàçà
√
3

sin 1160◦ + 1
cos 59π

9

+ 11 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

14. Äâàäåñåòïåòîñòðóêè çáèð ñâèõ ðåøå»a jåäíà÷èíå 3x
2−1 = 81|x−1| ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

15. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå log2e−4(x
2+2x−2) ≤ log2e−4(2x+2) jå S, òàäà èçðàç 2e−4−S ïðèïàäà

èíòåðâàëó:
À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.



ÊËÀÑÈÔÈÊÀÖÈÎÍÈ ÈÑÏÈÒ ÈÇ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ

ÇÀ ÓÏÈÑ ÍÀ ÂÎJÍÓ ÀÊÀÄÅÌÈJÓ Ó ÁÅÎÃÐÀÄÓ
(21.04 2018.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó

íåçàîêðóæèâà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð,

øåñòàð, äèãèòðîí, ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 210484

1. Ó ïðàâîóãëîì òðîóãëó äàòè ñó ïîëóïðå÷íèöè îïèñàíå R = 30 è óïèñàíå r = 12 êðóæíèöå. Àêî ñó a è b êàòåòå, à c
õèïîòåíóçà, òàäà âðåäíîñò èçðàçà 2(a+ b)− 3c ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

2. Àêî jå ïîëèíîì x20 + x18 + ax+ b äå§èâ ïîëèíîìîì x2 − 1. Òàäà b2 − a2 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

3. Çáèð ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå log2e−4(x
2+2x−2) ≤ log2e−4(2x+2) jå S, òàäà èçðàç 2e−4−S ïðèïàäà

èíòåðâàëó:
À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

4. Íåêà ñó äàòå êðóæíèöà k : x2+y2−4x−4y+7 = 0 è òà÷êà A(5,−2). Òà÷êàM1(x1, y1) jå òà÷êà êðóæíèöå k íàjáëèæà
òà÷êè A, à M2(x2, y2) jå òà÷êà êðóæíèöå k íàjóäà§åíèjà îä òà÷êå A. Òàäà 2x1 − 4y2 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

5. Âðåäíîñò èçðàçà
√
3

sin 1160◦ + 1
cos 59π

9

+ 11 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

6. Çáèð ñâèõ ðåøå»à, êîjà ïðèïàäàjó ïðèðîäíèì áðîjåâèìà, íåjåäíà÷èíå x3−22x2+121x
x2−1 ≤ 0 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

7. Øåñòîñòðóêè çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå cos 2x−
√
3 · sin 2x = −1 èç èíòåðâàëà [−π, π) ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

8. Çà a = −1, 5 âðåäíîñò èçðàçà
(

a+2
4+3a−a2 + 2a+4

a2+2a−24

)
: a+2
a2+12a+36 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

9. Äâàäåñåòïåòîñòðóêè çáèð ñâèõ ðåøå»a jåäíà÷èíå 3x
2−1 = 81|x−1| ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

10. Ó 20 ëèòàðà 5% ðàñòâîðà àëêîõîëà òðåáà ñèïàòè K ëèòàðà 9% ðàñòâîðà àëêîõîëà äà áè ñå äîáèî 8% ðàñòâîð

àëêîõîëà. Òàäà 1
3 (K

2 − 60K) ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

11. Çáèð ñâèõ ðåøå»a jåäíà÷èíå 6x+
√
2x+ 8 = 6 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

12. Ó êîöêó ÷èjà jå èâèöà a jå óïèñàíà ëîïòà, à ó ëîïòó jå óïèñàíà êóïà ÷èjè îñíè ïðåñåê ïðåäñòàâ§à jåäíàêîñòðàíè÷íè
òðîóãàî. Íåêà jå çàïðåìèíà êîöêå V1 à êóïå V2 òàäà 20− 64V2

V1
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

13. Êîåôèöèjåíò óç x−7 ó ðàçâîjó
(
x3 − 1

x

)15
ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

14. Âðåäíîñò èçðàçà 10 · 32 : (16 : 8 : 4) : 2 : 10−1 − 103 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

15. Çáèð ñâèõ òðîöèôðåíèõ áðîjåâà äå§èâèõ ñà 43 jå S. Òàäà S − 2 · 104 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.


